C:# Estimando €l cociente Nombre:

Deter mina cuél opcion es el megor estimado. Respuestas
1) Unaempresa estaba comprando nuevos uniformes para sus empleados. Compraron 353 uniformes
en total para sus 71 tiendas. Aproximadamente, ¢cuantos uniformes debe recibir cada tienda? L
A. 5 B. 6 C. 8 D. 2
2,
2) Hay 542 personas asistiendo a un almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 87 personas, 3
Jcuantas mesas necesitan? '
A 4 B. 7 C. 6 D. 2
4.
3) Unaclase recoge 143 latas parareciclar. Si pudieran poner 66 |latas en cada bolsa, c
¢Aproximadamente cuantas bol sas se necesitan? '
A 4 B. 3 C. 2 D. 8
6.
4) Unacompariia gast6 199 ddlares en un almuerzo para sus empleados. Si tenian 49 empleados ;
¢cuénto pagaron por empleado? '
A 7 B. 2 C. 5 D. 4
8.
5) Daniel hizo 154 délares cortando €l césped durante el verano. Si é cobré 46 ddlares por cada 9
césped, ¢cuantos céspedes cortd? '
A. 6 B. 3 C. 8 D. 5
10.
6) Un cartero tiene que dar 124 piezas de correo aun barrio. Si hay 63 casas en €l barrio ¢Cuantas
piezas de correo debe dar a cada casa?
A. 9 B. 2 C. 6 D. 7
7) Unaescuelatenia 163 |&pices para dar a sus 41 clases. Aproximadamente, ¢cuantos | apices debe
recibir cada clase?
A. 5 B. 2 C. 6 D. 4
8) Unacagjacontenia179 naranjas. Si se necesitan 57 naranjas para hacer un cartén de zumo de
naranja, ¢cuantos cartones podria hacer con una caja?
A. 6 B. 8 C. 5 D. 3
9) Carmen tenia 418 monedas de cinco centavos adicionales. Si se puso en filas con 57 en cadafila,
aproximadamente ¢cuantas filas podia hacer?
A7 B. 9 C. 2 D. 4
10) Victor tenia 57 cgjas. Juntas, |as cajas pesaron 303 kilogramos. Aproximadamente, ¢Cuanto pesd
cada cgja?
A. 8 B. 9 C. 5 D. 6
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Ch Estimando €l cociente Nombre: Clave De Respuestas

Determina cuél opcion es el mejor estimado. Respuestas
1) Unaempresa estaba comprando nuevos uniformes para sus empleados. Compraron 353 uniformes A
en total para sus 71 tiendas. Aproximadamente, ¢cuantos uniformes debe recibir cada tienda? L
A. 5 B. 6 C. 8 D. 2
2. C
2) Hay 542 personas asistiendo a un almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 87 personas, 3 C
Jcuantas mesas necesitan? '
A 4 B. 7 C. 6 D. 2
s D
3) Unaclase recoge 143 latas parareciclar. Si pudieran poner 66 |latas en cada bolsa, c B
¢Aproximadamente cuantas bol sas se necesitan? '
A 4 B. 3 C. 2 D. 8
6 B
4) Unacompariia gast6 199 ddlares en un almuerzo para sus empleados. Si tenian 49 empleados ; D
¢cuénto pagaron por empleado? '
A 7 B. 2 C. 5 D. 4
g. D
5) Daniel hizo 154 délares cortando €l césped durante el verano. Si é cobré 46 ddlares por cada 9 A
césped, ¢cuantos céspedes cortd? '
A. 6 B. 3 C. 8 D. 5
0. C
6) Un cartero tiene que dar 124 piezas de correo aun barrio. Si hay 63 casas en €l barrio ¢Cuantas
piezas de correo debe dar a cada casa?
A. 9 B. 2 C. 6 D. 7
7) Unaescuelatenia 163 |&pices para dar a sus 41 clases. Aproximadamente, ¢cuantos | apices debe
recibir cada clase?
A. 5 B. 2 C. 6 D. 4
8) Unacagjacontenia179 naranjas. Si se necesitan 57 naranjas para hacer un cartén de zumo de
naranja, ¢cuantos cartones podria hacer con una caja?
A. 6 B. 8 C. 5 D. 3
9) Carmen tenia 418 monedas de cinco centavos adicionales. Si se puso en filas con 57 en cadafila,
aproximadamente ¢cuantas filas podia hacer?
A7 B. 9 C. 2 D. 4
10) Victor tenia 57 cgjas. Juntas, |as cajas pesaron 303 kilogramos. Aproximadamente, ¢Cuanto pesd
cada cgja?
A. 8 B. 9 C. 5 D. 6
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